



В Оренбурге местный житель признан виновным в причинении смерти по неосторожности двум малолетним детям, которые погибли на пожаре

Собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Оренбургской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 47-летнему жителю города Оренбурга Сергею Пушкину. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум и более лицам).

Следствием и судом установлено, что утром 27 ноября 2014 года Пушкин, находясь в прихожей жилого дома по улице Халтурина города Оренбурга, небрежно отнёсся к соблюдению правил пожарной безопасности, не предвидя наступления общественно опасных последствий, закурил сигарету и бросил её непотушенной в металлическую банку (пепельницу), находящуюся на тумбочке в прихожей, вследствие чего произошло возгорание помещений дома с последующим воспламенением и гибелью двух малолетних детей своей сожительницы 11-летней девочки и 4-месячного мальчика.

Маму малолетних детей удалось спасти. В тяжелом состоянии пострадавшая с множественными ожогами доставлена в больницу.

В жилом доме проживала семья из четырех человек, в которой было двое маленьких детей. Во время пожара в домовладении находилась 38-летняя хозяйка дома, её сожитель и дети. Во время пожара мужчина самостоятельно покинул дом и ждал приезда спасателей.

Смерть детей наступила в результате острого ингаляционного отравления продуктами горения. Мама детей прошла стационарное лечение в больнице.

Приговором суда Пушкину назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы колонии-поселении. Приговор в законную силу не вступил.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

25 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/898258>